CBouctBa u
NMPU3HaKn
napannenorpamma

ABTOp: ['ypbeBa HaTtanba HnukonaesHa,
yunTenb MaTeMaTuKuy,

MKQOY COLL Ne26 n.Kponaydé€so,
ALLMHCKOro panoHa,

UenabuHckom obnactu
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B napannenorpamme
NPOTUBOMNONIOXKHbIE CTOPOHbI U
NPOTUBOMONOXKHbIE YI/bl PABHbI

B napannenorpamme cymma
YIN0B, NPUAEXKALLMX K OOHOMN
CTOpOHe, paBHa 180°.

lnaroHanun napannenorpamma
TOYKOW NepecevyeHmna AenaTcs
nonosam.

Ecnn B 4yeTblpexyronbHUKe
NPOTUBOMNONOXHbIE CTOPOHbI
PaBHbI M NapannenbHbl, TO 3TOT
YeTbIPEeXYro/ibHUK ABISAETCS
napanaienorpammom.

Ecnun B yeTblipexyroibHuKe
NPOTUBOMNONOXHbIE CTOPOHbI
NOMNAapPHO PaBHbI, TO 3TOT
YeTblpexyrosibHUK ABAETCA
napannenorpammom.

Ecnn B YeTblpexyronbHUKe
AMaroHa M TOYKOW nepecevyeHus
AenATca nonoaam, To 3ToT
YeTbIPEeXyro/ibHUK ABAETCA
napananenorpammom.



OTBEeTb Ha BOMPOCHI:

Kakne yrnbl obpasytotca npu napanneribHbIX NPAMbIX?
KakoBbl X cBOMUCTBA?

Kakon TpeyrosibHMUK Ha3blBaeTcs paBHOOeapPEHHbIM?
KakoBbl CBOMCTBA yrnoB paBHObGEeAPEHHOIO
TpeyronbHuMKa?

KakoBa cymma yrnoB NpsMOYrofisHOro TpeyronbHuKka?
UTOo Bbl 3HaETe O KaTeTe, nexalluum NpoTmBe yrna B 30°?
Ha3oBuTe NnpusHakm paBeHCTBaA TPEYrofibHUKOB?
[lepeyncnnte ceonucTBa napannenorpamma.
[lepeyncnute npmusHaku napannenorpamMmma.






ABCD — napannenorpamm
Hantn: Z C, ZD

B E C

30°
A D

NMPOBEPKA NMPOOOITXKUTb E




30°
30°
A D

AD Il BC, LDAE=4ZBEA = 30°

AABE — paBHOOeapeHHbin, £ BAE = Z BEA = 30°
LA=60° LC = ZLA=60°
£D+ £C=180°

£D =120 Crosomeo | @




MNKP - napannenorpamm
Hantn: MP, PK

60°

2 CM

NMPOBEPKA NMPOOOITXKUTb E
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60° 300 |
QOQ
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M P
Z K=30°, 3HauuT
NE=0,5-NK
NK= 4 cwm
MP = NK = 4 cm

MN = PK =10 cm

NMPOOOITXKUTb E



ABCD — napannenorpamMmm
Hauntun: yrnbl napannenorpamMmma

B C
25°

40°

NMPOBEPKA NMPOOOITXKUTb E



A

£LBCA= ZCAD = 25°
ZA=40°+25°=65°
LA= LC=65°

£B= £D=180°- 65°

=115° R



ABCD — napannenorpamm
Hantu: Pasco

3 C
| nposepka | neonoms | 1



DC=2+3=5
DC=AB=5
AB Il DC, 3HauuT D >
Z ABE= ZBEC, 3HauuT E
ABEC — paBHoBeapeHHbINn 3 C
EC=BC=3

BC=AD=3

Pasco=5+5+3+3=16

Pascp=16

NMPOOOITXKUTb E



ABCD — napannenorpamm
Hantu: AD

NMPOBEPKA NMPOOOITXKUTb E



BC Il AD, 3Haq|/|TA
ZADK= ZDKC, 3HauuT
AKDC — paBHObeOpEHHbIN
DC=KC=8

BC=AD=10

10

NMPOOOITXKUTb E



ABCD — napannenorpamm
Hantn: Pasco, ZAED

NMPOBEPKA NMPOOOITXKUTb E
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DC=AB=5 A 10 D
AD Il BC,

ZADE= ZDEC

ZDEC= ZEDC: ADEC -

paBHOOEOPEHHLIN;

DC=EC=5

AHanornyHo AB=BE=5

AD=BC=5+5=10

Pascp=10+10+5+5=30

ZA+ £D=180°

Z/ EAD+ ZEDA=180°:2=90 E

ZAED=180°-(LEAD+ ZEDA)=90°



NBFD — napanmnenorpaMmm

AD=4, NB=5
Hantun: BC, CD
B C F
L
3
N A 2 D

NMPOBEPKA NMPOOOITXKUTb E



ZLF= ZN: NB=AB=5

N

N

N

BC Il AD: LFCD= ZCDA

£BCD= 4£BAD:
£ZBAN= ZFCD

ZBAN= ZCDA: AB || CD
ABCD — napannenorpamm

BA=CD=5
AD=BC=4

B 4 C
| U
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A 4
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NMPOOOITXKUTb E



ABCD — napannenorpamMmm

Punkp=20 cm
Hantn: MN, MP
B N C

NMPOBEPKA NMPOOOITXKUTb E



£LB= 4D

AMBN=AKDP: MN=PK
BC=AD: NC=AP,

AB=CD: AM=CK,
£LA=£C: ANCK=APAM:
NK=NP

MNKP — napannenorpamm
NK=MP=7
MN=(20-14):2=3

NMPOOOITXKUTb E



BNDM — napanmnenorpamm
AB:BC=4:5, Pascp=18 cm
Hantu: AD, DC

B C

A D

NMPOBEPKA NMPOOOITXKUTb E



AM=NC; BM=ND:;

BM Il ND: Z AMB= Z
CND

AAMB=ACND: AB=CD
AHanNorn4yHo
ABNC=ADMA: BC=AD
ABCD — napannenorpamm
4dx+4x=5x+5x=18

18x=18

X=1

AB=DC=4 cm

BC=AD=5 cm | neopomkne | 1

A 5 D



N “Ucnonb3osaHa nuTepatypa:

* AtaHacsH J1.C. n gp. 'eomeTpusa: Y4ebHUK
ans 7-9 knaccoB 00Leobpa3oBaTeSibHbIX
yupexaeHun. — M.: [lpoceelleHue, 2013 T.

 [aBpunoB H.®. INoypo4yHble pa3paboTkm no
reometpumn: 8 knacc. — M.:BAKO, 2009 .



